	Gelir Paylaşımı Esasına Göre Satışa Sunulan Konutlar 

	Arsa Karşılığı Gelir Paylaşımı Esasına Göre yapılan satış modelinde, gayrimenkullerin pazarlama ve satış faaliyetleri Sözleşme gereği, Yüklenici firmalar tarafından yapılmakta, İdare yapılan satışlardan gelir payı almaktadır. Bu nedenle satış esnasında alıcılar ile imzalanan Satış Sözleşmeleri de Yüklenici tarafından düzenlenmekte, İdaremizce onaylanmamaktadır. Bu çerçevede Satış Sözleşmelerinin Tüketicinin Korunması Hakkındaki Kanun hükümlerine uygun tanziminden anılan Yüklenici Firma sorumludur. 

Yüklenici satışlar süresince İdarenin de onayını almak kaydıyla, talep, ekonomik göstergeler, konut piyasa koşullarındaki ve konut kredisi faizlerindeki değişimleri, beklentileri göz önüne bulundurarak fiyat ayarlaması yapabilmektedir. Konut kredilerinin yaygın olması nedeniyle satışlar genellikle banka kredili olarak yapılmaktadır. 

İdare payının güvence altına alınması, Yüklenicinin Sözleşmede yer alan taahhütlerinin yerine getirmesini kontrol altına almak ve projenin finansmanını kolaylıkla takip edebilmek amacıyla, satış gelirleri İdare adına açılmış olan “TOKİ Hasılat Payı Karşılığı Emanet/Teminat Hesabı” nda toplanmaktadır. 

Söz konusu hesapta biriken toplam satış gelirlerinden İdare payını günlük olarak kullanmasına rağmen, Yüklenicinin payı taahhüt konusu işlerin ilerlemesine paralel olarak inşaat seviyelerine göre, Sözleşmeyle belirlenen oranlarda serbest bırakılmaktadır. 
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Proje Kentpark Konakları ismiyle satışa sunulmuş olup, inşaatı ve satışı müteahhit firma Al-Reş İnş. Taah. Tic. ve San. Ltd. Şti. tarafından yapılmaktadır. Satış koşulları ve diğer bilgilere 0-222 240 68 35-36 numaralı telefonlardan yada www.kentparkkonaklari.com web adresinden öğrenebilirsiniz. 

 


