KAT KARŞILIĞI İNŞAAT YAPTIRILACAKTIR

Kilimli Belediye Başkanlığından:

Aşağıda nitelikleri belirtilmiş olan taşınmaz kat karşılığı arsa satışı yapılmak üzere, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 35/a maddesi kapsamında kapalı teklif usulü ile ihaleye çıkarılmıştır.

İLİ
:
Zonguldak

İLÇESİ
:
Merkez Kilimli

MAHALLESİ
:
Merkez

CİNSİ
:
Arsa

YÜZÖLÇÜMÜ

14200.00 m2

PAFTA NO
:
21MIII-b/ 21M-III-c

ADA NO

35 / 30

PARSEL
:
6,7 / 15

MUHAMMEN BEDEL
:
5.653.446.00.-TL



(beşmilyonaltıyüzelliüçbindörtyüzkırkaltıTL)

GEÇİCİ TEMİNAT MİKTARI
:
169.604.-TL (yüzaltmışdokuzbinaltıyüzdörtTL)

İHALE GÜNÜ
:
18/06/2010 CUMA Günü

İHALE SAATİ
:
14.00

1 - Asgari İstenenler:

Yukarıda özellikleri, imarı ve mülkiyet bilgileri verilmiş olan 14.200.00m2 ‘lik alanda yapılacak toplu konut alanı arsasına karşılık :

a) Parselasyon yapıldıktan sonra oluşacak e nolu arsa üzerinde vaziyet planı ve imar durumuna göre yapılacak olan bodrum + 7 katlı iş merkezi binasının yapımını,

b) Parselasyon yapıldıktan sonra oluşacak …15 ada 1 ve 9 nolu ( 1 ve 9 nolu parseller birleştirilip yola terk işlemleri yaptırılacaktır.) parseller üzerinde imar durumu,vaziyet planı ve avam projesinde gösterilen 32 adet asma katlı küçük sanayi sitesi binalarının yapımı işini;

c) Mevcut soğuksu sokaktan kilimli deresine bağlantılı dere yatağının güzergâhı belediyenin göstereceği projeye ve ekteki krokiye göre yapılacak binaların dışında kalacak şekilde yüklenici tarafından değiştirilme işini,

d) Sözleşmeden önce arsa parselasyon ve tapu işlemleri için 200.000.00TL parayı belediyemizin hesabına yatırmayı,

e) Yapılacak olan 12 ‘şer katlı toplu konut binalarından hangilerini vereceğini sanayi sitesi binaları, ticaret merkezi, belediye hizmet binası, değişecek olan dere yatağı maliyeti ve 200.000.00TL arsa parselasyon bedelini göz önüne alarak artı olarak verilecek bağımsız bölümleri ve adedini teklif bedeline yazacaktır.

f) Arsaya yapılacak olan her türlü yapının avam projesi ve vaziyet planı belediye başkanlığının onayından sonra müteahhit firma tarafından yaptırılacaktır.

Talep edilmektedir.

2 - İhale yukarıda belirtilen tarih ve saatte Kilimli Belediyesi Encümen Toplantı salonunda toplanacak olan İhale Komisyonu huzurunda yapılacaktır.

3 - İhaleye teklif verecek olan istekliler, ihale dokümanını, mesai günlerinde, Kilimli Belediyesi yazı işleri müdürlüğü Kilimli/Zonguldak adresindeki hizmet binasında görebilirler ve 250.00TL karşılığında satın alabilir.

4 - İstekliler; ihaleye katılabilmek için ise; İhale Şartnamesinin 5.maddesine göre hazırlayacakları tekliflerini, aynı şartnamenin 8.maddesi doğrultusunda yukarıda belirtilen gün ve saate kadar sıra numaralı alındılar karşılığında Kilimli Belediyesi encümen toplantı salonuna imza karşılığı teslim edeceklerdir. Kilimli Belediyesine verilen teklifler herhangi bir sebeple geri alınamaz.

Dış zarf aşağıdaki belgeleri içermelidir:

a) Şekli ve içeriği şartname ekindeki örneğe uygun olarak hazırlanacak teklif mektubu ve pay cetvelinin konulacağı İç Zarf

b) Kanuni ikametgah. Belgesi (Şirketlerde aranmaz)

c) Türkiye'de tebligat için adres gösteren imzalı bildirim.

d) İhalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış Ticaret ve/veya Sanayi Odası belgesi.

e) İmza sirküleri. (ihalenin yapıldığı yılda noter tasdikli olacaktır.)

f) İstekliler adına ihaleye vekaleten iştirak ediliyorsa, istekli adına teklifte bulunacak kimselerin, vekâletnameleri ile vekaleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirküleri. (ihalenin yapıldığı yıla ait)

g) Kilimli Belediyesi işin adına alınmış 169.604.-TL (yüzaltmışdokuzbin altıyüzdörtTL)tutarında geçici teminata ait alındı belgesi veya 2886 Sayılı Yasaya Göre alınmış banka Geçici Teminat mektubu.

h) İsteklilerin ortak girişim olması halinde noter tasdikli ortak girişim beyannamesi ile ortaklarca imzalı ortaklık sözleşmesi.

ı) Teknik personel taahhütnamesi, (İstekli, inşaat tamamlanana kadar en az (1 adet inşaat mühendisi veya mimar (5 yıl deneyimli), 1 adet makine müh. (5 yıl deneyimli), 1 adet elektrik müh. (5 yıl deneyimli))bulunduracaktır.)

k) Mevzuat hükümleri uyarınca kesinleşmiş vergi borcu olmadığına dair son teklif verme tarihinden önceki 3 (üç) ay içinde düzenlenmiş belge,

l) Mevzuat hükümleri uyarınca kesinleşmiş sosyal güvenlik prim borcu olmadığına dair son teklif verme tarihinden önceki 3 (üç) ay içinde düzenlenmiş belge,

m) İhale dokümanı alındı belgesi.

n) İstekli yasaklı olmadığına dair taahhütname verecektir.

5 - İdare ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

İlan olunur.

