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Konuşma metni; 

Basın toplantımıza geldiğiniz için teşekkür ederiz. Emlak GYO üzerinden TOKI ile bir emlak projesine girişen tek yabancı sermayeli yatırım şirketi olan Tulip 4 yıl önce dev Türk emlak piyasasına ciddi şekilde yatırım yapma kararı aldı. Çünkü Tulip Türk ekonomisinin istikrarlı şekilde büyüyeceğini ve Türkiye’nin önümüzdeki yıllarda ciddi bir ekonomik merkez olacağına inanıyor. Ayrıca Türkiye ekonomik krizle de başarılı bir şekilde başa çıktı. Bu nedenle Türkiye’deki yatırımlarımıza devam etmeye karar verdik. Sorumsuz bir kaç yönetici yada kamu görevlisinin hatalı tavırları bu muhteşem ulus hakkındaki düşüncelerimizi değiştiremez. Bu ulus kanunlar ve çok saygıdeğer kurumlar tarafından yönetilmektedir. Burası bir parçası olmaya karar verdiğimiz bir ülkedir ve son senelerde yaşadığımız bazı kötü deneyimler nedeniyle planlarımızı değiştirme gibi bir düşüncemiz yoktur ve olmayacaktır. 
Emlak konut GYO ile giriştiğimiz ilk proje Tulip Turkuaz ve Tulip Towers’dır ki bu projelerde ciddi çabalarımız sayesinde projelerin başarılı olmasını sağladık. Ama bunun için 3,5 yıl hiç durmadan çaba harcadık, ter döktük. En başından itibaren bunun zor olacağını biliyorduk ama Türkiye’de var olma kararlılığımıza dayanarak tüm bunlara göğüs gerdik ve kararlılığımız günden güne güçlendi. 
Ocak 2010 itibariyle ilk projemiz Tulıp Turkuaz ve Towers’ın en sonunda yoluna girdiğini düşünüyorduk. Çünkü satışlar çok başarılı gidiyor ve ciddi bir müşteri desteği görüyordu. Sunduğumuz fiyat müşterilerimiz tarafından çok büyük memnuniyetle karşılandı. Çok saygı duyduğumuz bu müşterilere gönülden teşekkürü borç biliyoruz. 
Ne yazık ki, değerli Türk personelimizin sayesinde elde ettiğimiz yılların başarısına rağmen, ortağımız emlak konut’un haksız, yasadışı ve bilinçsiz tavırları nedeniyle sözleşme tek taraflı olarak feshedildi. Burada kötü niyetli kararların arkasında yetkinin kötüye kullanımından şüphe ediyoruz ve açıklaması olmayan bu davranışa karşı hakkımızı mahkemede arayacağımızı beyan ediyoruz. Türkiye’nin adalet sistemine tamamıyla güveniyoruz ve adaletin yerini bulacağını biliyoruz. 
Bu olayın Ispartakule projemizde olması, Tulip emlak fonu ve Türkiye’deki yeni projelerimiz gibi yeni yatırımların eşiğinde olması, olayın yabancı ülkelerde faaliyet gösteren şirketlerin haklarını korumaya kararlı bir hükümet olan Hollanda hükümetinin dikkatini çekiyor olması, emlak konut’un fesih kararının şantiyenin Hollandalı inşaatçılar derneğinden 60 temsilci tarafından ziyaret edildiği 28 Mayıs’a denk gelmesi, bu olayın Türkiye’nin yabancı yatırımcılar için güvenli ve karlı bir ortam olduğu yönündeki düşüncelerine ve Türkiye’nin çok motive bir iş gücüne sahip hukuk devleti olduğu yönündeki imaja zarar vermesi son derece müteessir edici bir durumdur. Bu ziyaretçilerin her biri potansiyel bir yatırımcıdır, bu mantıksız ve yasadışı tavırla karşılaştığımızda bile Türkiye’de olmaktan ve yatırım yapmaktan ne kadar memnun olduğumuzu dile getiriyorduk. 
Projemizin başarısı bize güven veriyor, müşterilerin parasının karşılığını istediğini anlıyoruz. Ayrıca ilk projemizin iyi mimari, biyoklimatik yaklaşım konusunda katma değer deneyimi sağladığını görmekten çok mutluyuz. Bu yaklaşımların şimdi diğer birçok projede kullanıldığını, kreatif finansman metotlarımızın benimsendiğini görüyoruz. Bu da bizi çok mutlu ediyor çünkü hepsi Türk müşterilere hizmet anlamına geliyor. 
İyi beklentilerimiz var ve Türkiye pazarı bizi çok heyecanlandırıyor. Yerel ortaklarımız Sayın Mertoğlu ve sayın Erten’den ve son derece kararlı personelimizden çok memnunuz. 
Birkaç kişinin hatalı hareketlerinin kendisine inandığımız ve bağlı olduğumuz muhteşem bir ulus olan Türkiye’nin imajını değiştirmeye yetmeyeceğini biliyoruz. Misafirperverliği ile ünlü olan bu ülkede yatırımcı olarak kalmamızı kimse engelleyemeyecek. Özellikle de müşterilerimizin ve personelimizin geniş desteği sayesinde hala kendimizi evimizde hissediyoruz. Bu destek bizi hem gururlandırıyor, hem heyecanlandırıyor çünkü biliyoruz ki bazı zorluklar yaşanmamdan başarılar kazanılamaz. 
Her olay ya da kusur hayırlara vesile olur biz buna gelişme diyoruz. Bu olay da kanunlara dayanan kararların daha şeffaf olmasını, Türkiye’deki yatırımcıların çıkarlarına duyulan saygının artmasını sağlayacak. Türkiye’deki adalet sistemine güvendik, güveniyoruz ve güveneceğiz ve Türkiye’yi ikinci evimiz yapmak için burada kalmaya devam edeceğiz. 
